

2024 年 2 月 14 日 株式会社ロイヤリティ マーケティング

2024 シーズン、J リーグ名古屋グランパスとのパートナー契約更改! シーズン開幕を記念し、選手のサイン入りユニフォームや 最大 7,580Ponta ポイントをプレゼントするキャンペーンを開催

共通ポイントサービス「Ponta (ポンタ)」を運営する株式会社ロイヤリティ マーケティング (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:長谷川 剛、以下「LM」) は、株式会社名古屋グランパスエイト (本社:名古屋市東区、代表取締役社長:小西 工己)と、日本プロサッカーリーグ 加盟クラブ「名古屋グランパス」の 2024 シーズンダイヤモンドパートナー契約を締結いたしましたので、お知らせします。名古屋グランパスと LM のスポンサー契約は、2022 シーズンから 3 年連続となります。

また 2024 シーズン開幕を記念し、「名古屋グランパス応援キャンペーン」を開催いたします。



LM はスポンサー2 年目となった 2023 年シーズン、グランパスへの愛を伝えるさまざまな企画を実施しました。4 月と 10 月には、「Ponta ポイントで名古屋グランパスへのサポートにつなげよう!」キャンペーンを開催し、名古屋グランパスのスタッフやサッカースクールにサポートグッズをプレゼントしました。また8月には、豊田スタジアムで「グランパスポンタ DAY 2023 ~みんなとおうえん がんばるぞ~」を開催し、約4万人の方にご来場いただきました。

このたび、2024 シーズン開幕を記念し、2024 年 2 月 23 日 (金) ~2 月 25 日 (日)、「名古屋グランパス応援キャンペーン」を開催します。期間中、グランパスポンタ公式 X (旧 Twitter) @nge_ponta をフォローし、「#俺たちの名古屋_グラポン」をつけて名古屋グランパスへの応援メッセージを投稿した方に抽選で、選手のサイン入りユニフォームや最大 7,580Ponta ポイントをプレゼントします。さらに、新グッズとしてメッセージタオルを発売する他、オフィシャルショップ「クラブグランパス」では、オリジナルステッカーのプレゼントや、グランパスポンタが一日店長となり、お客様のお出迎えや商品のお渡しなどを行います。



LM は「Ponta×スポーツ」のコンセプトとして、「スポーツとともに、感動・夢を応援する Ponta」を掲げています。キャラクター「Ponta」を活用し、ファンの一員としてファンの皆様と一緒にスポーツやチームを応援するほか、ファンの皆様とのさまざまなコミュニケーションを通じて、つながりを深めてまいります。そして、スポーツの価値や魅力を、より多くの方々に広げてまいります。



〈グランパスポンタからのメッセージ〉

昨シーズンは、豊田スタジアムやクラブグランパスで、たくさんのファミリーの皆さんと会って一緒に応援することができ、さらに名古屋グランパスが大好きになりました! 2024 シーズンも、大好きな名古屋グランパスを全力で応援します。

名古屋グランパス応援キャンペーン 概要

キャンペーン期間 : 2024年2月23日(金)0:00~2月25日(日)23:59

参加条件 : グランパスポンタ公式 X (旧 Twitter) @nge_ponta をフォローし、「#俺た

ちの名古屋 グラポン | をつけて、グランパスへの応援メッセージを投稿

プレゼント : ①抽選で3名様に選手のサイン入りユニフォームをプレゼント

②抽選で合計 555 名様に Ponta ポイントをプレゼント

7.580Ponta ポイント (5 名様)、88 ポイント (550 名様)

※プレゼントは選択できません

※プレゼントの発送は、2024年4月末ごろの予定です

※ポイントの加算は、2024年4月末ごろの予定です

新グッズ 概要

商品名 : グランパスポンタ メッセージタオル【俺たちの名古屋 ver.】

販売開始日 : 2024 年 2 月 23 日 (金)

販売価格 : 2,200 円 (税込) / 2,000Ponta ポイント (Ponta 特典交換)

販売場所 : Amazon ぽんた屋 (<u>https://www.amazon.co.jp/stores/page/1558E762-</u>

F56F-49FA-A484-649AEAF079BE?ingress=3&visitId=f51a78fb-b955-

45f4-9a62-73d26b4895cc)

Ponta 特典交換 (https://spend.ponta.jp/Form/Product/ProductDetail.asp x?shop=0&pid=PO-100557)

オフィシャルショップ「クラブグランパス」ほか ※URL は販売開始日以降に参照可能となります



グランパスポンタ メッセージタオル【俺たちの名古屋 ver.】

クラブグランパス コラボ企画 概要

開催場所 :オフィシャルショップ「クラブグランパス|

(名古屋市中区大須 3-38-9 大須商店街組合会館 1 階)

①オリジナルステッカープレゼント

開催期間 : 2024年2月23日(金)~2月25日(日)

:期間中にクラブグランパスで、グランパスポンタグッズ プレゼント

をご購入いただいた方に「グランパスポンタオリジナル

ステッカー」をプレゼント



オリジナルステッカ-

②グランパスポンター日店長

開催日時にクラブグランパスでお買い物された方にグランパスポンタが商品をお渡しします。

開催日時 : 2024年2月24日(土)11:00~15:30

※開催時間内、休憩時間を設けさせていただきます

<参考> 2023 シーズン「グランパスポンタ」の取り組み

■グランパスポンタ公式 X(旧 Twitter) にイラスト・写真を投稿

名古屋グランパスの2023年シーズンは、試合の応援、名古屋にちなんだ話題、フォロワーから のコメントを募る「写真で一言」など、合計303枚のイラスト・写真を投稿しました。







■「グランパス DAY 2023 ~みんなとおうえん がんばるぞ~」を開催

2023年8月13日(日)、豊田スタジアムで開催し、約4万人の方に来場いただきました。







■「Ponta ポイントで名古屋グランパスへのサポートにつなげよう!」キャンペーンを開催









以上

グランパスポンタとは: https://twitter.com/nge_ponta/

2022年2月に誕生した、名古屋グランパスを応援するキャラクターです。

公式 X(旧 Twitter)公式アカウント(@nge_ponta)では、試合結果に一喜一憂したり、武者修行をしたりす る様子を投稿しています。フォロワーは8万人以上。